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Члени журі:    Наталія РИКУНОВА, методист відділу екології та  

     природоохоронної роботи 

     Олеся ГІРКА, завідувач відділу організаційно-  

     масового 

    Василь ШУБЧИНСЬКИЙ, завідувач відділу екології 

та природоохоронної роботи 

     Людмила БЕРЕЗОВСЬКА, методист відділу екології 

     та природоохоронної роботи 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Підведення підсумків обласного етапу Всеукраїнського конкурсу 

внутрішнього озеленення закладів освіти «Галерея кімнатних рослин» 

СЛУХАЛИ:  

Наталію РИКУНОВУ, яка ознайомила з результатами обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу внутрішнього озеленення закладів освіти «Галерея 

кімнатних рослин», що проходив з березня 2022 року по 15 листопада 2022 

року в заочній формі. У Конкурсі взяли участь 126 учасників, представники з 

12 територіальних громад Донецької області, а саме: Білозерської, 

Гродівської, Лиманської, Мар'їнської, Мирноградської, Покровської, 

Торецької, Удачненської, Новодонецької, Костянтинівської, Добропільської, 

Великоновосілківської. На розгляд журі учасниками конкурсу було надіслано 

91 робота – проєкти по внутрішньому озелененню закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти, збільшення видового та кількісного складу 

квіткових рослин в внутрішньому озелененні закладів освіти.  

 

 



ВИСТУПИЛИ: 

Олеся ГІРКА, яка повідомила, що учасники представили достатньо 

змістовні та цікаві проекти по внутрішньому озелененню закладів освіти в 

повоєнний час. Але були деякі недоліки, а саме деякі роботи повторюються 

та не відповідають номінаціям. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Призові місця розподілити таким чином:  

І місце –100-90 балів ( 12 учасників),  

ІІ місце – 89-70 балів (35 учасників),  

 ІІІ місце – 69-60 балів (13 учасників). 

2. Нагородити переможців та призерів Конкурсу Грамотами, учасників – 

Сертифікатами Донецького обласного еколого-натуралістичного центру 

згідно протоколу результатів, що додається.  

3. Направити роботи переможців Конкурсу до Національного еколого-

натуралістичного центру учнівської молоді для участі у Всеукраїнському 

етапі до 15 грудня 2022 року. 

 

 

 

Голова журі Галина МИРНА  

 

 

 

 

 

 

 


